Beitrittserklärung



Hiermit trete ich dem Verein "Unterfeldhaus-AKTIV e.V." bei.

Vorname Name
Strasse Haus-Nr.
Postleitzahl Wohnort
Geburtstsdatum
Telefon Mobil
E-Mail
lch bin damit einverstanden, den Beitrag jährlich von meinem Konto abbuchen zu lassen
(zum nächsten 1. des Monats, bzw. zum 31.03. der Folgejahre).
(zum nächsten 1. des Monats, bzw. zum 31.03. der Folgejahre). Konto-Nr. BLZ
Konto-Nr. BLZ Bank
Konto-Nr. BLZ
Konto-Nr. BLZ Bank Jahresbeitrag (zutreffendes bitte ankreuzen)
Konto-Nr. BLZ Bank Jahresbeitrag (zutreffendes bitte ankreuzen) □ 24,00 € Einzelpersonen (auch Ehepaare und Familien)

Bitte senden Sie die Beitrittserklärung an:

Hinweis zum Datenschutz: Mir ist bekannt, dass die o.a. Daten nur zum Zwecke der Vereinsarbeit mittels DV-Anlagegespeichert und verarbeitet werden.

Unterfeldhaus-AKTIV e.V. | z. Hd. Hermann Tersteegen Gerhart-Hauptmann-Str. 28 | 40699 Erkrath oder per E-Mail an info@unterfeldhaus-aktiv.de www.unterfeldhaus-aktiv.de

